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Pr̊uběh obhajoby diplomové práce:

Otázky oponenta

Jaké jsou obecné výhody a nevýhody ukazatele EVA?

odpověď vyčerpávající

Na straně 78 uvádíte jako příklad použití cizího zdroje úvěr s úrokem 3,5 %. Za jakých podmínek byl tento úrok

nabídnut?

odpověď vyčerpávající

Výše nákladů na kapitál je koncernem stanovena ve výši 9 %. Výše úroků z úvěru v případě financování cizím

zdrojem je 3,5 %. Z jakého důvodu je pak ukazatel EVA při financování pomocí cizího kapitálu nižší než v případě

financování pomocí vlastních zdrojů?

odpověď vyčerpávající

Otázky vedoucího

Charakterizujte ukazatel EVA. Uveďte, jaký je Váš názor na skutečnost, že ve společnosti ŠA je tento ukazatel

preferován před klasickými metodami hodnocení efektivnosti investic.

odpověď vyčerpávající

Objasněte, z jakého důvody by pro společnost ŠA bylo výhodnější investice s vyšší pořizovací hodnotou financovat

z cizích zdrojů, i když má společnost dostatek vlastního kapitálu, kterým financuje méně nákladné investice.

odpověď vyčerpávající

Jaký je Váš názor na používání koncernem VW stanovených sazeb (daň z příjmu 35 %, WACC 9 %) v investičních

propočtech?

odpověď vyčerpávající
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